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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

27 грудня 2024 року № 391

Про затвердження Розподілу 
обов’язків і повноважень 
між Головою Національної комісії 
зі стандартів державної мови, 
заступником Голови 
Національної комісії 
зі стандартів державної мови 
та членами Національної комісії 
зі стандартів державної мови
Зі змінами, внесеними згідно із рішенням
Національної комісії зі стандартів державної мови
від 07 січня 2025 року № 3

Відповідно до Законів України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної», «Про державну службу», «Про центральні 
органи виконавчої влади» та Положення про Національну комісію зі стандартів 
державної мови, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 
листопада 2019 року № 911, діючи в умовах введеного в Україні воєнного стану, 
Національна комісія зі стандартів державної мови на засіданні (протокол від 27 
грудня 2024 року № 104)

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Розподіл обов’язків і повноважень між Головою
Національної комісії зі стандартів державної мови, заступником Голови 
Національної комісії зі стандартів державної мови та членами Національної 
комісії зі стандартів державної мови, що додається.

2. Установити, що у разі відсутності:
Голови Національної комісії зі стандартів державної мови або тимчасової

неможливості виконання нею своїх обов’язків і здійснення повноважень її 
обов’язки виконує і повноваження здійснює заступник Голови Національної 
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комісії зі стандартів державної мови або визначений нею член Національної 
комісії зі стандартів державної мови;

заступника Голови Національної комісії зі стандартів державної мови або 
члена Національної комісії зі стандартів державної мови їхні обов’язки 
виконують і повноваження здійснюють посадові особи згідно з додатком до 
цього рішення.

3. Визнати такими, що втратило чинність рішення Національної комісії 
зі стандартів державної мови від 08 жовтня 2024 року № 318 «Про затвердження 
Розподілу обов’язків і повноважень між Головою Національної комісії 
зі стандартів державної мови, заступником Голови Національної комісії 
зі стандартів державної мови та членами Національної комісії зі стандартів 
державної мови».

4. Т. в. о. керівника апарату – завідувача сектору лінгвістичного й 
організаційного забезпечення діяльності Національної комісії зі стандартів 
державної мови (Черевко І. В.) забезпечити ознайомлення з цим рішенням 
працівників апарату Національної комісії зі стандартів державної мови. 

5. Це рішення набирає чинності з моменту його ухвалення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національної
комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова
Національної комісії
зі стандартів державної мови           Юлія ЧЕРНОБРОВ




